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قيمة الاستثمار في نهاية الفترة أ = قيمة استثمار أ + ( عائد الاستثمار أ * قيمة الاستثمار أ )
وزن الاستثمار للمشروع أ = قيمة الاستثمار أ / قيمة المحفظة الاستثمارية
قيمة المحفظة في نهاية الفترة = قيمة الاستثمار أ في نهاية الفترة + قيمة الاستثمار ب في نهاية الفترة
عائد المحفظة بطريقة النسبة = قيمة المحفظة بنهاية الفترة بعد الربح الموزع / القيمة الاستثمار للمحفظة  - 1
عائد المحفظة حسب طريقة المتوسط المرجح = ( وزن الاستثمار أ * العائد أ ) + ( وزن الاستثمار ب * العائد ب) + ( وزن الاستثمار ج * العائد ج)
العائد المتوقع من المحفظة الاستثمارية  = ( وزن المشروع أ * العائد المتوقع أ ) +  ( وزن المشروع  ب * العائد المتوقع  ب )
العائد المتوقع من المشروع أ = ( احتمال الركود أ *  العائد المتوقع من الركود أ ) + ( احتمال الازدهار أ *  العائد المتوقع من الازدهارأ )


